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Леонид: Еще про пояс, когда Господь говорит ему (Иову): «Подпоясайся, как муж…»*. Так услышалось, что это как символ всех лепестков знания, их полноты. Раз ты смеешь обращаться и судить Высшее, но попробуй опереться на свои знания и житейскую мудрость и ответь на вопросы.
*1. И отвечал Господь Иову из бури и сказал:
2. препояшь, как муж, чресла твои: Я буду спрашивать тебя, а ты объясняй Мне.(Иов.40:1-2)
Сергей: Но там же получается… Видите, тут может быть не очень точно. Людмила говорила в этом ролике, что Иов как бы пошёл на это, но там он попал как жертва обстоятельств фактически, в эту ситуацию, в то что связано с лепестками жертвы первого ряда. Хотя Блаватская пишет, что это с Третьим посвящением связано. Но, может быть, как раз в процессе этот ход был, но он же не сознательно пошёл. Он наработал это богатство. Он фактически был царь. Потому что к нему и цари пришли, вот эти три, и он сам был царь. Только он как-бы, был царь царей там, самый известный человек на Востоке. Соответственно на лепестках жертвы его заклали. И дальше он уже шел, видимо, и через этих язычников строил лепестки любви и жертвы.

Злата: Но они как три плана личности? Три его друга символизируют. Или они по манасу лестницу ему строили?
Сергей: Нет. Это те же язычники, это языческая структура. Они ему строили лестницу. Они  ему давали без кундалинный, но правильный ход. Они давали ему второй луч, и он его как бы принимал, но не принимал до конца. Он через них проходил это понимание. Как Эсфирь нарабатывала через евнухов, через евнухинь, так и он нарабатывал через них эту троичную лестницу. То есть он сам был три нижних лепестка первого ряда, они были второй ряд, и Елиуй, как юноша был уже с лепестков жертвы. А Бог ему напрямую уже давал энергию лепестков жертвы, монадическую. Он уже фактически проходил на лепестках жертвы, потому что  Бог его все время закланывал,-« можешь ли ты это закласть и, это закласть…» То есть  фактически Он его проводил  как Монада по всему высшему ряду. 
Но он закланывался как царь, как полнота. Потому что он полностью все наработал, он был как богатый молодой человек в размере третьего ряда. И по закону рока, который ничего с ним не может сделать, соответственно это заклали.  Там  интересно, что у него было семь сыновей и три дочери, то есть у него женская структура была недостроена. 

Владимир: У Амана было десять сыновей.
Сергей: Это десять сефирот, семь центров. А в конце, я не посмотрел, но там у него дочерей больше было?

Ирина: Нет, также.

Сергей: Также? И Керенгаппух еще там была. Она третьей была?

Ирина: Третья.

Сергей: Ну значит это уже были наработки жертвенные, после жертвы, какую он принял.

Ирина: У Духовной Матери говорилось, что семь сыновей – это полнота выстроенной лестницы.  А три дочери?

 Сергей: Три дочери могут быть как три грации, это опять лепестки знания женские, это обычно третий аспект или женский аспект. Из них, видимо, ещё не вышла женщина, которая рождает дальше. Она появилась, только тогда, когда всех заклали. Эта Керенгаппух видимо и была следующее женское начало, которое отдалось. Как у Данилы мастера родилась Танюшка, а как с полнотой Третьего луча, с Хозяйкой  не состоялось правильное взаимодействие. Но в принципе, там может быть, всё  это было правильно. Он заклался, как царь, как творец, этот Данила. И Хозяйка заклалась, потому что она не смогла через него продлить эту жизнь. У неё там были мастеровые, которые в горе трудились, но они не рождались…

Володя: Она для них  только идолом была.

Сергей: Она просто их держала на шее виде черепков смеющихся. 
Леонид: Интересно, что вопросы, которые он задаёт, они касаются знаний, которые возможны при Третьем посвящении, как Хроники Акаши, которых касаются при переходе на другие планы или при касании этих планов. 

Сергей: Видите,чем эти вопросы интересны, что они предполагают универсальное сознание. Не какое-то зауженное, а именно, когда человек мыслит в планетарных масштабах, потому что это касание Монады.  А Монада в планетарном масштабе.  
У меня этот сон с Вульфовичем, описанный («Дэвачан Вульфовича») там было что-то похожее.  Я его стал тестировать во сне на знание его, а я видел, что он не понимает, что я говорю. У него планетарное сознание, он смотрит на уровне тех вопросов, которые задавал Бог. Но через его код шло отражение Санат Кумары, так как он Близнец, Земля - Иеархический управитель. И он когда меня слушал, у него лицо начинало меняться, как в узкое во что-то вводится Сознание Планетарное. И  вот Он  фактически расширял Иову, его сознание, посвящал. 

Леонид: При Третьем посвящении Иерофант Санат Кумара. 

Владимир: И у Блаватской ещё нашли, что самый великий Иерофант посвящал её. 
Сергей: А Иов все время Ему говорил, какие-то там  свои  эти добродетели перечислял, - трупы он там ходил хоронил. Так что с этой точки зрения,- интересный момент.
Леонид: Если бы мы раньше тех мистерий Иова прошли, то ничего не поняли бы наверно.

Елена Скорпион: Да, Мистерия Иова перекликается со всеми мистериями. 
Сергей: Да, конечно. Она же последняя в Ветхом Завете. После нее только Псалмы идут. Потом Новый Завет и следующие Мистерии второго луча уже.
Леонид: По Плеядам не понятно, по первой фразе уже. Просто это слово «связать», узел? Пошла аналогия с Товитом.  Асмодея же ангел связывал. Получается «связать» - не в плане узел подзавязать, а связать, как окольцевать этот узел или как это там?
Сергей: …И связал его Ангел. А Плеяды же через Солнечного Ангела идут. Получается, что узел и есть Солнечный Ангел. Там же Большая Медведица, идёт Монада, лепестки жертвы, через Плеяды идёт Ангел, соответственно через Ангела связывается каузальное тело. Ангел связующее звено.
Володя: Собой Он связывает внутри Каузальное тело как высшее и низшее.

Сергей: Фактически Он - Сын  их, Он как Христос, из сердечного центра Солнечного Логоса выдыхается. Соответственно Он, как Сын и связывает Отца с Матерью на этом плане.
Владимир: Мы на это выходили, только в другом контексте, когда собой Ангел связывает.
Леонид: Мы думали надо ли раскрывать на встрече, что Блаватская говорит о сатане, что его неправильно воспринимают.  

Сергей: Сатана проверяет по самому низу. Он получается там, как Люцифер падший. И соответственно он должен проверить по самому низу. 
Леонид: Он подошёл, когда уже была развита полнота личности, и видимо когда появляется возможность посвятительного процесса, запускается механизм проверки Иова, его готовность.  

Сергей: Он (Сатана) там совершенно разумен, это не была какая-то провокация, а стадия подходит, и он, совершенно разумно предлагал. Он достиг полноты лепестков жертвы. И Бог говорит Сатане, что смотри, он достиг полноты. А тот говорит, что раз полнота, то посмотрим, когда мы его взвесим, что от него останется. 
Ирина: Нужно ли разбирать, как проходили посвящения неофиты. Про залы неведения, зал мудрости. Зал смерти, который обязателен, он выходит. Этот зал с лепестками связан?  
Сергей: Можно коснуться. Зал смерти – это лепестки жертвы. Если это с Третьим посвящением связано, тогда это высший ряд. Джуал Кхуул пишет, что там кроме жертвы для ученика ничего не существует на этом ряду. 
Леонид: Как раз там и переход на жертве в следующий зал. Получается, что есть аналогия с египетскими посвящениями. 

Сергей: Конечно. Они же в Египте до этого были. Они там это всё восприняли, переработали. В чём их и обвиняла Блаватская, что они присвоили себе эти мистерии. Хотя они у халдеев в Египте взяли. 

Владимир: Мы пришли к тому, что евреи, войдя в воплощение, попали в систему, что лестница уже строилась. И они проходили мистерию у язычников. Масонство  это уже их изобретение.
Сергей: Масонство зародилось ещё, когда Солнечная система была в Близнецах. 
Владимир:  И они сами, евреи под Близнецами, Четвёртый луч у них выдающуюся роль играет. 

Сергей: Основной акцент должен быть на принципе жертвы как таковой. Потому что он, как правило, обычно и упускается везде. Знание принимается, любовь на «ура» просто, а вот жертва.... Как написал Дима: «Все,теперь никакой жертвы только радуемся жизни и любим всех!»
Это очень важный момент. Помните в Египетской мистерии, в конце этих всех проверок, когда к нему подводят женщину, смотрят, ради чего эта жертва была. Оказывается, ради собственного нижнего соединения, ну и ради самоутверждения, фактически.   

Владимир: Там голову быстро снимали, стазу.

Сергей: Да, там жестоко. 

Володя: Тем более до этого уже столько было дано. Тебя в святилище ввели, ты узрел Иерофанта, всю систему и не проход –  это смерть. Блаватская сказала, что мистерия Иова была основополагающая для человечества.
Сергей: Да, она фактически прирезает ортодоксальный подход религиозный, который демонстрировали эти ребята. 

Леонид: Одни вопросы сразу отрезвляют. И уже не может быть религиозного подхода.  
Сергей: Там идеология этих ребят такая, что мы не можем понять путей Божьих, поэтому мы будем смиряться и делать свои дела. Бог сказал: плодитесь и размножайтесь. Вот мы и будем плодиться и размножаться. Там же он(Иов), фактически жил по этому завету, плодился, размножался, всё у него было хорошо, но оказалось, что этого было недостаточно совершенно.  
Владимир: Фактически к нему пришли и напомнили, кто он есть. 

Злата: У него же заклания были раньше, если он до лепестков жертвы дошёл.
Володя: Он посвященный прошлой Солнечной системы.
Сергей: Пока мы говорим, что он дошёл до полноты лепестков знания, стал царём на этом уровне. Бог это зафиксировал, и ему надо было закласться. И он в этой полноте. Если бы Людмила смотрела, она бы смотрела в размере Манаса, богатый молодой человек. Мы смотрим в нашем размере, в размере лепестков знания. Поэтому у него жена была еще такая, которая: «Похули Бога и умри». То есть она  была старухой. Он был такой старик, весь из себя, она старуха. Или Астинь и Артаксеркс, на этом уровне он был. 
Ирина: Блаватская пишет, что «помолись Богу и умри». 

Сергей: Три варианта есть. Третий вариант: «Что ты хулишь Бога, если не можешь в нём умереть?». Это тоже по трём лепесткам. На лепестках знания: «Похули Бога и умри»,- это старуха. «Помолись Богу и умри». А на лепестках жертвы, он уже должен сам умереть в Бога. Они же привыкли вместо себя козлов, овец закланывать, а себя вроде и не надо. Сколько тебе баранов надо? А Бог говорит: «Ем ли я плоть волов и пью ли я кровь козлов».  Вы принесите в «жертву Богу дух сокрушённый». Здесь Дух имеется в виду Дух как полнота сознания развившегося, Дух мятежный. В начале, это третий ряд лепестков, потому что там он всё равно мятежный дух проявлял против Духа Божественного.
Володя: На первых лепестках жертвы, там: «Что ты хулишь Бога, если не можешь в нём умереть?» 
Сергей: Там у него уже фактически женщина другая получается. 
Леонид: Поэтому закланываются на всех лепестках, на всех трех рядах.

Сергей: Да, там каждый интерпретировал эти слова в меру уровня своей подготовки. Там же переписано всё сто раз. И переписывали каждый в меру своего понимания. 

Ирина: Блаватская пишет, что эту Библию как только не переписывали. 

Сергей: И это на самом деле правильно. Там был оптимальный максимум, а из неё делали лестницу из разных пониманий. Один человек такой, он так поймёт, потом он сразу не может понять правильную формулировку, он должен до неё дойти, она открывается эта формулировка. Поэтому это тоже правильно, это как адаптация. И потом, со временем, когда человек в это включается, изучает, ему уже это даётся. 
