Галина Козерог:  В Иове говорится, что когда его друзья просили поговорить с Богом, он сказал, что я не могу говорить, так как между нами  нет посредника, я не могу говорить с ним напрямую. Получается, что Елиуй оказался посредником между ним и Богом? 

Сергей: Получается, да. Это в нём вышло. Елиуй же представился как сам Бог, что я с тобой буду говорить как Бог. Из него вышла эта часть, и он  сначала через Елиуя говорил, а потом уже и напрямую. 
Точно, так как у Артаксеркса, эти евнухи, князья и отроки. 

Ирина: Сначала одно нарабатывается, потом другое  нарабатывается, перераспределяется энергия. Отроки с 7 лет до 14. 

Надежда: В конце при разговоре с Богом, Иов получал откровение и получал при этом Третье посвящение. 

Сергей: Да, он проходил лепестки жертвы, соответственно. 
Надежда: У меня не укладывается итог Иова. Он дальше идёт к Четвёртому посвящению?
Сергей: Получается, что ему вернули ровно вдвое больше. 
Артём: Здесь, наверное, тот же ход, как и закланывал Авраам сына. Когда он занёс нож, Бог остановил его. Когда Иову вернули, это означало, что он прошёл это испытание. 

Леонид: Получается жертва, когда Авраам закланывал Исаака, он сам себя должен был закланывать на лепестках жертвы. 

Ирина: Когда ему вернули, то первая дочь у него была Имима, что означает голубка. Получается, что это переход на новый этап? Родилась у него голубка. 
Сергей: Голубка бывает на полноте. Она же взлетает при заклании Манаса. 
Леонид: Голубка – это драгоценность, его женский принцип, который переносится. 
Ирина: Вторая дочь Кассия, что означает корица, коричное дерево. Это к чему относится? 

Сергей: Это опять три женских аспекта в лепестках жертвы. 
Ирина: Керенгаппух -  “рог сурьмы” 
Сергей: С Богом он при Третьем посвящении общается. Но заклание детей, это было видимо при Втором посвящении. А Второе посвящение – это когда он закланывался перед Богом. Там он перед Сатаной закланывался, перед Сатурном. Сатурн закланывал всю эту наработку, которую он ему дал, лепестки знания.  А потом он перед Богом закланывался и Бог ему уже дал полноту всей наработки. Он по сути остался «богатым молодым человеком», если Третье посвящение. Он всё равно остался царём, которым и был, только в большем масштабе. Потому что дальше уже нет царей, дальше уже идёт тип пророка. Там он как Сын человеческий, которому некуда преклонить голову. У него уже нет этого корня.
Леонид: Это так же как Артаксеркс, он всё равно был царем ещё. 

Надежда: Вопрос про снег. Ходил ли ты в хранилища снега и видел ли ты сокровищницы града. Град – это город?

Сергей: Помните, у Снежной королевы были сокровищницы снега и град. Это полнота, которая превратилась в лёд. В ней нет шестого принципа, или второго принципа, который шестой.  ДК пишет о символике, которая используется, что при каждом посвящении при приложении жезла открывается тайна, которая стоит за определённым символом. Он перечисляет символы дракон, собака… Восемь животных. 
Владимир: И знаки зодиака тоже и человек, восьмой. 

Сергей: У ДК есть такая цитата, для общего понимания. « Восемь животных форм: коза[*], бык, слон, человек, дракон, медведь, лев и собака.»  (166 )

Злата: «При приложении Жезла его центры подвергаются особому воздействию. При сообщении Тайны это действие ему объясняется и показывается, что оно идентично причине, неизбежно производящей то или иное конкретное планетарное проявление и инициирующее тот или иной большой цикл.[ 165 ]»
Сергей: Видите, определённые планетарные проявления, Бог же ему планетарные проявления перечисляет, как проявления определённых энергий, сущностей, планов, лучей. 
Злата: Следует подчеркнуть, что:

1. Каждая тайна относится к тому или иному из семи больших планов Солнечной системы.

2. Каждая тайна имеет дело с одним из семи Законов природы и формулирует его. Поэтому она относится к одной из базовых эволюций каждой планетарной схемы. Каждая схема воплощает один из Законов в качестве своего основного Закона, и все ее эволюции стремятся проявить в совершенстве этот закон вместе с его шестью дополнительными вариациями, причем эти шесть в каждом случае различаются какой-то одной деталью в соответствии с проявленным первичным законом.

3. Каждая тайна дает ключ к природе какого-либо Планетарного Логоса, и, следовательно, дает ключ к характеристикам Монад, находящихся на Его особом планетарном Луче. Ясно, насколько необходимо это знание адепту, пытающемуся работать с сынами человеческими и управлять силовыми потоками, которые на них воздействуют и от них исходят.

4. Каждая тайна касается какого-то Луча, или цвета, и указывает соответствующие число, ноту и вибрацию.

Эти семь тайн представляют собой лишь короткие формулы, не мантрической, как в случае Священного Слова, но математической природы; они четко выражены словами так, чтобы передать точное намерение говорящего. Для непосвященного они выглядят и звучат как алгебраические формулы, причем каждая имеет вид (для ясновидящего) овала особого оттенка, соответствующего сообщаемой тайне и содержащего в себе пять иероглифов, или символов. Один символ отражает формулу Закона, другой дает планетарный ключ и тон, третий связан с вибрацией, а четвертый показывает число Луча и отдел, к которому он относится. Последний иероглиф даёт один из семи иероглифических ключей, посредством которого члены нашей Планетарной Иерархии могут связаться с Солнечной Иерархией. Очевидно, что это очень неопределенная и многозначная информация, но она показывает, что подобно тому, как для постижения Слов необходимы два чувства, так и для познания тайн снова приходится обращаться к двум чувствам; тогда тайна одновременно слышится и символически предстает перед внутренним взором.

[ 166 ]
Теперь понятно, почему такое большое значение придается изучению символов и почему учащиеся призываются думать и медитировать о космических и системных знаках. Это подготавливает их к постижению и внутреннему усвоению символов и формул, воплощающих знание, при помощи которого они смогут наконец работать. Эти формулы основаны на девяти символах, которые в настоящее время известны:

1. Кресты разных видов.

2. Лотос.

3. Треугольник.

4. Куб.

5. Сфера и точка.

6. Восемь животных форм: коза[*], бык, слон, человек, дракон, медведь, лев и собака.

7. Линия.

8. Определенные знаки Зодиака, – отсюда необходимость изучать астрологию.

9. Чаша, или Святой Грааль.

Все эти символы в сочетаниях или по отдельности служат для передачи той или другой из семи Тайн. Посвященный должен узнать их по виду, услышать их и усилием воли неизгладимо запечатлеть их в своей памяти. Он добивается этого тремя способами.

Во-первых: предшествующей долгой тренировкой в наблюдательности; все стремящиеся могут ее начать здесь и сейчас, и, учась точно запечатлевать в памяти подробности, они кладут основание для мгновенного постижения того, что показывается Иерофантом.

Во-вторых: развитием способности визуализировать то, что было однажды увидено. Теперь ясно, почему все мудрые учителя медитации придают столь большое значение способности тщательно выстраивать ментальные образы. Их цель двоякая:

· а. Обучить учащегося точно визуализировать свои мыслеформы, чтобы, когда он начнет творить сознательно, он не тратил времени на неточные трансформации.

· б. Дать ему возможность в точности воспроизводить сообщенную тайну, чтобы в случае необходимости можно было немедленно воспользоваться ею.

В-третьих: благодаря приложению твердой воли четырех других Личностей, которые держат Жезл одновременно с посвященным. Их тренированная напряженная ментальная концентрация сильно облегчает ему постижение»  

А. Бейли. Посвящение человеческое  и солнечное
О каких двух чувствах он говорит?
Леонид: Слух и зрение.

Сергей: Это скорее для восприятия слух и зрения, а для постижения интуиция нужна. 
Злата: «… для постижения Слов необходимы два чувства, так и для познания тайн снова приходится обращаться к двум чувствам; тогда тайна одновременно слышится и символически предстает перед внутренним взором.» 
Да здесь внутреннее видение необходимо. 

Сергей:  Это тема эволюции чувств, это аналоги чувств, в группах на более высоких планах. Имеется в виду не просто зрение и просто слух. Слух на ментальном плане – это распознавание групповой ноты, ноты своей группы. ДК здесь и говорит символично, не расшифровывая. Отсюда и вся эта система мистерий, которая построена на символах.
Злата: А внутреннее слушание и есть интуиция. 

А о воли четырех других Личностей? 
Сергей: При посвящении обычно присутствуют Иерофант и поручители, которые создают треугольник энергетический, с помощью которого это происходит. Есть процедура, которая тщательно описана в «Посвящении человеческом и солнечном»
Сергей: Помните, на иконе Преображения с одой стороны были снизу три ученика и сверху Иллия и Моисей. 
Злата: При Первом и Втором посвящении Христос посвятитель, а дальше Санат Кумара.

Сергей: Там есть тот, кто должен распределить получаемую энергию по трём телам соответственно. 
А что там про павлинов? Это авестийский символ. 

Злата: Ты ли дал красивые крылья павлину и перья и пух страусу?

14 Он оставляет яйца свои на земле, и на песке согревает их,

15 и забывает, что нога может раздавить их и полевой зверь может растоптать их;

16 он жесток к детям своим, как бы не своим, и не опасается, что труд его будет напрасен;

17 потому что Бог не дал ему мудрости и не уделил ему смысла;

18 а когда поднимется на высоту, посмевается коню и всаднику его.


Иов 39 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/39/#13
Сергей: Тут же  если взять авестийские тотемы, то здесь фактически это символы животных душ, разные типы, там их качества описываются. Там и павлин есть и конь,  там все эти животные есть. 
Владимир: В ряде традиций (Индия, Византия и др.) считается царской птицей, его изображения — распространённое украшение тронов, наряду с драгоценными камнями, металлами и солярными животными (лев, орёл). Связан с символикой Мирового древа. Изображения павлина широко представлены в геральдике и нумизматике. Кришна тоже павлин.
Сергей: Символ животного царства начинается с львов, когда Бог говорит.  Потом есть олени, лани, единорог. Фактически Бог ему говорит: «Ты ли даёшь душу этим животным. Ты ли сотворил эти души, которые мы знаем через эти символы?»

Леонид: В Древнем Египте перо страуса – атрибут богини истины и правосудия Маат. Это перо, согласно легенде, клали на чашу весов при взвешивании душ умерших, чтобы определить тяжесть их грехов. Поскольку страусовые перья имеют одинаковую длину, их использовали как символ справедливости.  
Сергей: Птичье царство более высокое. Есть же животное царство, а есть птичье, это как бы аналог дэвов и людей. В конце уже орёл и ястреб перечисляются. Много птиц, а есть ещё птица летающая и нелетающая. Если орёл и ястреб летают, то страус не летает. У него такая голова, что он не уразумеет как это летать. И павлин тоже не летает. Поэтому все древнеегипетские боги животные, Бастет. 
Ирина: Про коня нашла я у Блаватской в «Тайной доктрине».  «Фохат – есть конь, а мысль – всадник. Подобно молнии пронизывает он тучи огневые».
Сергей: Конь же был жертвенным животным в Атлантиде. Поэтому он  животное, которое уже принесено в жертву, как бы полнота. Поэтому Калки – грядущий Аватар уже полностью на взятой природе едет.  Много бывает снов, где показано взаимодействие с лошадью, когда она принимает тебя или не принимает, садишься или нет.

Елена Скорпион: Всякие взаимодействия с животной природой.
Сергей: Не то, что с животной. ДК пишет же что это очищенная личность. Лошадь у Стрельца – это очищенная личность. Это то, что было заклано позитивно в атлантической расе. 
Елена Рыба: А у Стрельца сначала же Кентавр? 

Сергей: Да, сначала Кентавр, потом всадник. 
Злата: А у Иова?

Сергей: А у Иова он говорит, что можешь ли ты обуздать личность, которая страшна, если она не очищена. Там же он пишет, что она воинственна.  
Злата: Ты ли дал коню силу и облек шею его гривою?

20 Можешь ли ты испугать его, как саранчу? Храпение ноздрей его – ужас;

21 роет ногою землю и восхищается силою; идёт навстречу оружию;

22 он смеется над опасностью и не робеет и не отворачивается от меча;

23 колчан звучит над ним, сверкает копье и дротик;

24 в порыве и ярости он глотает землю и не может стоять при звуке трубы;

25 при трубном звуке он издает голос: «гу! гу!» и издалека чует битву, громкие голоса вождей и крик.


Иов 39 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/39/#13
Сергей: Это что значит, что эта та личность, которая не смиренна. Самая перволучевая личность это воин, можно сказать, который ничего не боится, мужественный. Можешь ли ты эту личность в себе смирить. 
Елена Рыба: «Примешь ты смерть от коня своего»
Ольга Овен: Кришна у Арджуны колесницей управляет. 

Сергей: Там это как чувства, которые относятся к личности. Четыре чувства личности. 
Елена Рыба: У ДК пленение кобылиц – это первый подвиг. 

Злата: Там же кобылицы враждующий аспект. 

Елена Рыба: Но управляемый. 

Сергей: Если Монада будет напрямую через личность работать, то и получается Калки, который через лошадь, как через личность. Там же лошадь мир разрушает. 
Елена Рыба: Получается тогда, что это ездовое животное для Бога. 

Сергей: Да, безусловно. 
Владимир: Через миллионы лет только придёт Калки аватар. 

Руслан: В Элисте танка такая, когда Будда садится на коня.

Сергей: Нет, это на слона. Это этапы управления своим умом. Там вначале обезьяна едет. 
Злата: Перечисляются животные, человек, а потом снова животные. Почему это так? 

Сергей: Человек, до того как получает искру сознания, он же тоже животное.
Елена Рыба: Людмила говорит, что высшие Боги это тоже животные. 

После человека лошадь, дракон и собака.

Сергей: Там скорее лучевые качества. Собака это Сириус с Водолеем связана. 
Ирина: А что означает: Захочет ли единорог служить тебе и переночует ли у яслей твоих?
Иов 39 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/39/#13
Владимир: Ясли это рождение его на новом уровне.
Ирина: Можешь ли веревкою привязать единорога к борозде, и станет ли он боронить за тобою поле?
Иов 39 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/39/#13 

Сергей: Сможешь ли ты этой энергией освоенной поднимать физический план. 

Можешь ли ты удою вытащить левиафана и веревкою схватить за язык его?

21 вденешь ли кольцо в ноздри его? проколешь ли иглою челюсть его?

22 будет ли он много умолять тебя и будет ли говорить с тобою кротко?

23 сделает ли он договор с тобою, и возьмешь ли его навсегда себе в рабы?

24 станешь ли забавляться им, как птичкою, и свяжешь ли его для девочек твоих?

Иов 40 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/40/
Эти три опять девочки, наработки дочки. Можешь ли ты это соединить, эту наработку, которая возьмёт это. Не первые дочки, а уже эти. Он потом ему этих дочек и оформил. И Иов уже мог этого левифана личного связывать. 
Леонид: чтобы земля изменилась, как глина под печатью, и стала, как разноцветная одежда,
Иов 38 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/38/
Что можно сказать про печать и глину? Мы думали про 
Сергей: Это буква еврейского алфавита начала творения. Это первый инфлукс Бога. Сатурн же как Бог в этой системе. А в  Йод Хе Вау Хе, первая буква творение, потом Адам, Хева…
Ирина: Давал ли ты когда в жизни своей приказания утру и указывал ли заре место её,

13 чтобы она охватила края земли и стряхнула с неё нечестивых,


Иов 38 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/38/
Сергей: Тут имеется в виду Венера. Утро, утренняя звезда, имел ли ты такой ментальный план, который может этих нечестивых с твоей земли стряхнуть. 
Ирина: чтобы земля изменилась, как глина под печатью, и стала, как разноцветная одежда,

15 и чтобы отнялся у нечестивых свет их и дерзкая рука их сокрушилась?


Иов 38 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/38/
Леонид: Чтобы земля изменилась как глина под печатью. 

Владимир: Может это про шесть созвездий, которые обуславливают и расцвечивают землю?

Сергей: «чтобы земля изменилась..»  это имеется в виду, печать это же закон, ментальный план, а это физический план. Может ли закон отпечататься на этом плане, может ли это кольцо встать. Отпечатки ноги Будды на камне, то есть это такая сила, которая может отпечататься на самом плотном. В минеральном царстве, поэтому именно на камне скрижали Завета. 
Ирина: 16 Нисходил ли ты во глубину моря и входил ли в исследование бездны?
Иов 38 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/38/
Это вхождение в материю?

Сергей: Это астральный план. Море. Он сначала его про физическое спрашивает, потом про астральное. Мог ли ты пределы поставить, то есть мог ли ты ограничить это море разливанное чувств. Исследовать бездну.
