Леонид: Отворялись ли для тебя врата смерти, и видел ли ты врата тени смертной?
Иов 38 глава – Библия: https://bible.by/syn/18/38/
Сергей: Все египетские мистерии проходили в зале смерти, главные испытания, когда на них звери кидались.
Леонид: Интересны залы, которые проходят по лепесткам? Зал неведения, зал знания, зал мудрости? В этом есть аналогия ?
Сергей: Это мистерия всех принципов жертвы. Помните, Джуал Кхуул говорит, что группа переносит огонь во  внутренний Ашрам.  И всё замечательно, всё хорошо кончилось, и группа может расслабиться. Но вопрос в том перенёс ли ты огонь или ты решил расслабиться. А то у тебя перенесли этот огонь, а ты решил расслабился. И Джуал Кхуул говорит, что никакого расслабления, идём дальше. 
Елена Рыба: Кто-то перенёс, а кто-то  расслабился. 

Сергей: Да. Так Людмила и говорила на работе в Марьино. Она говорила, кто прошёл, кто не прошёл, что теперь можно расслабиться. А прошёл, что значит? Значит, талант восхищен от человека и он уже не представляет опасность ни для себя, ни для других. 
Владимир: У нечестивых всё отнимется и дерзкая рука их сокрушится. 

Сергей: Он сказала, что только Золотарёв не прошёл, это тот, который не отдал. Поэтому он остался в пахтающем негативном процессе. Он его ещё удерживает, потому что он продолжает это пахтание. Остальные прекратили пахтание.
Елена Рыба: То есть забран пятый принцип, групповая наработка. 

Татьяна: Людмила говорит, что было напряжение, и была возможность пройти, а напряжение ушло и не стало возможности прохода. 

Сергей: Да, конечно. Там было последнее сакрал и кундалини где жить. Там была общая квартира,  где жили, это как модель. И парные отношения, где все эти законы были проговорены. И люди могли бы из этого перейти в новое качество или остаться в старом. Но там разделение происходило и оно произошло.
И Юра, как Водолей, как последняя иерархия, сказал, что всё хорошо. Что Людмила сказала, что если нас дальше будут насыщать, то мы будем «чёрные». Поэтому всё у нас хорошо, «чернить» не будем. Будем жить спокойно и счастливо. В расслабленном состоянии.

