Леонид: Обозрел ли ты широту земли? Объясни, если знаешь все это.

19 Где путь к жилищу света, и где место тьмы?

20 Ты, конечно, доходил до границ её и знаешь стези к дому её.

21 Ты знаешь это, потому что ты был уже тогда рождён, и число дней твоих очень велико.
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Мы думали, что это Первая Солнечная система. 

Сергей: Он говорит здесь о не приступи кольцах, то есть какие не приступи кольца ты знаешь, края земли. Внизу земля, а верхний край всё выше и выше.  До каких ты доходил колец не приступи. Ведь ты давно рождён, может ты их проходил в предыдущей жизни. Сейчас ты только повторно идёшь. 

Леонид: Это аналогия с теми евреями, которые не прошли. 

Сергей: Да, они не прошли не приступи кольцо. Они дошли до края земли и до двери в следующую землю, землю обетованную, «богатые молодые люди». Так что там по вопросам всё точно. 
Ирина: Входил ли ты в хранилища снега и видел ли сокровищницы града,

23 которые берегу Я на время смутное, на день битвы и войны?
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Сергей: Я думаю, что это про то, что Людмила называла капитализм как денежная решётка. То есть это Третий луч, плеядный, который связывает языческие народы после того как пахтание произведено, драгоценность забрана и там может возникнуть мерзость запустения и хаос. И то, что без откровения свыше, народ не сможет. Откровение вошло, напахтало, забрало и начинается необузданность. Тогда вводится этот плеядный холод материальный и все в этом холодильнике. И он замораживает, чтобы оно не разлагалось, не тухло. 
Леонид: Сберегалось к следующему этапу работы.

Сергей: Да. Приходят эти третьелучевые энергии, всё фиксируют в форме. Эти евреи, которые не прошли, формуют, олигархи, законы, кредиты. И всё никуда ты уже не рыпнешься. Попробуй ты в Америке сделать революцию, так обложат. 

Ирина: Дальше говорится о законах природы, наверное. 

 По какому пути разливается свет и разносится восточный ветер по земле?

25 Кто проводит протоки для излияния воды и путь для громоносной молнии,

26 чтобы шёл дождь на землю безлюдную, на пустыню, где нет человека,

27 чтобы насыщать пустыню и степь и возбуждать травные зародыши к возрастанию?

28 Есть ли у дождя отец? или кто рождает капли росы?

29 Из чьего чрева выходит лед, и иней небесный, – кто рождает его?

30 Воды, как камень, крепнут, и поверхность бездны замерзает.
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Сергей: В этом отрывке говорится о явлениях природы, ими же тоже управляют Раджа дэвы, там целая иерархия. И он спрашивает его про то,  насколько он осведомлён. 
Леонид: Насколько он оккультно грамотен.

Ирина:  Можешь ли выводить созвездия в своё время и вести Ас с её детьми?

33 Знаешь ли ты уставы неба, можешь ли установить господство его на земле?
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Это о созвездии Большой медведицы и о знании законов Вселенной.

 Кто вложил мудрость в сердце, или кто дал смысл разуму?
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Сергей: Ну это Бог о себе говорит. 
Ирина: Знаешь ли ты время, когда рождают дикие козы на скалах, и замечал ли роды ланей?
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Сергей: Козероги рождаются, когда посвящения получают. Из диких становиться не дикими единорогами.
Злата: А это выражение: «Кто может открыть верх одежды его» 

Сергей: Это про Левиафана. Это имеется в виду посмотреть на его сакрал кундалини. Помните, там Хам отца увидел. Это как напрямую смотреть на Первый луч. Вий тоже Левиафан. Можешь ли ты посмотреть в глаза ему, то есть поднять ему веки, верх одежды. Поднять этот занавес, который скрывает ту правду, ту силу, которую ты ещё не можешь выдержать. Там такая гравитация, что смотря на него, не имея симметричной гравитации, ты сразу в неё превращаешься.
Надежда: Это когда он срывает одежды с себя? 

Сергей: Нет. Одежды, он срывает закланные оболочки. А здесь, наоборот, он входит в зону, как бы открывает покров, и он должен точно знать, что у него есть та сила Бога,  которая выдержит это. 

Владимир: Сила, которая через него может пройти. 

Злата: Это распознавание качества энергетики?

Сергей: Нет. У вас есть определённая слава вами наработанная, а есть сила этого проявления. Слава – верх кольца, или Существо, а сила – это коагулят. Можете ли вы войти в коагулят Левиафана и не быть им съеденным. Можете ли вы входить в сакрал кундалини, в самый низ этого кольца. Кундалини Космического Логоса дракона, а здесь он так, как Космическая Матерь проявляется как смерть на нашем плане.  Дракон проявляется как нижнее сакрально-кундалинное проявление. Помните как у Людмилы образ был. Ребята пошли, под юбку залезли, а там дохлая собака. 

Злата: Он его спрашивает «можешь ли ты». То есть он должен распознавать можешь или не можешь.

Сергей: Да, он ему говорит, что если ты со мной споришь, я чемпион мира, значит и ты чемпион мира. Тогда скажи титулы свои и что ты можешь.
Понятно, что Бог перед ним не хвалится, он показывает широту сознания, какая она должна быть, с какой широтой сознания можно подходить. Да, у него душевное богатство, но оно всё равно связано с материальным. Будда поэтому ушёл из всего этого, когда увидел этих умирающих нищих, он понял, что он такой же точно.  
Я вчера в пример приводил главу со сном Вульфовича…

Ирина: Сон с Вульфовичем. Дэвачан.

Сергей: То есть когда я, осознал и стал тестировать на знание и перевод сознания, на сколько оно соотносится и понимает, где что находится, а Там настолько оно уже было широкое, на всю Землю, что у него лицо стало буквально чернеть, а для меня-то это объективность - я тут живу, такое то время, такое-то окружение, такая-то страна. А Там видение именно такое, планетарное,- «знаешь ли ты хранилище снега», «как молния бьет». А тут – «Магнит», что там еще, «Пятерочка», бонусы, у кого-то кредиты, какое там «хранилище снега».
