С:  В начале Иов представляется вообще как святой. Ну, богобоязненный. Просто эту идею можно повторить. То же самое, кстати, и с Товитом. Он же тоже там и мертвых хоронил, тоже у него все было по закону. А потом, когда глубже копнули, оказалось, что там все это поставлено только на служении этого богоборца, в основном.
 Л: Также до витальности хорош, а низ там еще не трогался.

 С: А там было по Закону, что это там нельзя трогать. Только когда дно это было пробито опять через физическое отнятие, только тогда это все стало раскрываться. И сами друзья стали его закладывать. Как говориться, парень, ты чем там занимался? А если взять ортодоксальную интерпретацию, то все так и воспринимают: вот такой страдающий Иов, вот такие друзья, какие-то не понимающие. Да?

 Н: Даже в библии перед главой есть такое описание, с точностью до наоборот все прописано.
В: Все мы мастера, представить себя положительным, потом поверить в это, что я такой и есть. Ну да, где-то там, что-то там было, но в целом хороший.

С: Да, об этом говорить не будем, о том что там было… Это в принципе все взаимодействие Бога с еврейским народом, который все время пытается исполнять по закону, а не по жизни.

 В: Ито как откуп.

С: Да, да. За счет которого, они как бы считают себя избранным народом. Он действительно избранный. Но они-то как бы ни исполняют свою роль избранности. То есть как-бы величие взято, но оно не отрабатывается. Поэтому по Закону он, конечно, все правильно делал, по закону. Они там, в Израиле как бы соблюдают,- свинину не едят, правда можно ее выращивать на помостах, чтобы она не касалась земли и все такое прочее.
 Л: Любой закон можно обойти другим законом.

В: Но это до поры до времени, пока Господь в тиски не прижмет как Иова.

С: Их же немцам было так легко обдурить, когда они говорили: вас там везут на работу, вам сейчас там всё… и они были настолько уверены, что вот им Бог всё вот так сейчас  предоставит хорошо всех там убьет, а их сейчас так культурно всех отвезут там.

Л: Это у бабушки на глазах все это было, она рассказывала, во время войны в Ростове. Вот как сейчас троллейбусы двойные гармошкой, такие автобусы  были и задняя часть газовая камера, и проходили. Она как раз к своим родственникам  пришла, в этот момент. И им сказали, всё, евреи. Мы вас отвозим всех. И они все там все свое золото собирали, все даже радостные шли куда-то. Всё, сейчас отвезут. И тут же сразу грузили, и там есть  Змиевская балка в Ростове, там 20 тысяч похоронено евреев. И туда. Так Ростов отфильтровали. И она рассказывала, что они такие довольные, у них такая радость была, что вот наконец-то это спасение и золото собирали.
С: Ну потому что в этом и почитали свое богатство.

В: Не на то они опираются!

С: Ну, они, мы,- там все это вместе идет, да. Кто не зацепился, все равно, что еврей, что язычник,- в заклании. Кто не принял, остался один как левиафан, как бегемот, соответственно,- в озеро огненное.

